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Tag der offenen Tür in der Ökolaube
Einen Tag der offenen Tür veranstaltet der Potsdamer NABU- Kreisverband am Sonntag, 03. Juni, von 14 bis 18 Uhr in seiner Ökolaube in unmittelbarer Nähe des Wohngebietes „Am Schlaatz“.
Geboten wird ein vielfältiges Programm rund um den Naturschutz. Unter anderem können Interessierte viel Wissenswertes aus der Arbeit des Kreisverbandes erfahren, können Kinder ihr Geschick beim Basteln mit Naturmaterialien testen, das Leben in einem Teich erforschen und vieles mehr. Dazu gibt es selbstgebackenes Brot aus dem Lehmbackofen, Kaffee, Kuchen und noch manches andere.
Um 15 Uhr sind interessierte Naturfreunde zu einem vogelkundlichen Spaziergang entlang des geschützten Feuchtgebietes „Alter Nuthelauf“ eingeladen. Lehrer und Erzieher aus Kindereinrichtungen können sich zudem über die Arbeit des „Grünen Klassenzimmer“, Kinder und deren Eltern über die Angebote der Arbeitsgemeinschaft „Junge Naturschützer“ informieren. Die Ökolaube ist das Domizil dieser seit einigen Jahren sehr erfolgreich laufenden Projekte des Potsdamer Kreisverbandes. 
Die Ökolaube befindet sich gegenüber dem WG Schlaatz in unmittelbarer Nähe der Straßenbahnbrücke über die Nuthe. Mit Straßenbahn Linie 92 oder 96 bis zur Haltestelle Bisamkiez, zu Fuß ca. 300m weiterlaufen und die Brücke über die Nuthe überqueren.

 

Rückfragen gern per Email unter info@nabu-potsdam,de oder telefonisch an Wolfgang Ewert unter 03382/ 70 68 82. 
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